

观察

军人治国 前路也不平坦

对于刚刚经历了数月动荡的泰国来说，军方领导人担任国家总理有利于维持稳定、推行改革。但有分析人士指出，泰国动荡不止的根源并非政变可以解决，巴育和军方将面临更加艰巨的任务。

泰国最大反对党民主党党首、前总理阿披实曾表示，巴育担任过渡政府总理是必要的，因为这有助于维和委员会顺利完成国家改革。国家发展党首席顾问班汉则表示，他支持巴育担任总理，因为巴育有能力、行事果断、了解国家存在的问题。

此外，民众对于巴育和他领导的维和委员会所做的成绩也基本认可。有民调显示，民众对维和委员会的工作满意度达到8.87分（满分为10分）。80.5%的民众认为巴育将担任临时总理。

分析人士认为，尽管军方接管政权以来的工作获得各方认可，但接下来要走的路并不平坦。

阿披实本月中旬接受采访时表示，国家经济增长缓慢、农产品价格低以及各方参与实现国家和解才是泰国面临的核心问题，目前正等待军方着手解决。

阿披实认为，军方宣称将在泰国建立一个公正、公平的体系，那么首先应该以身作则，在管理国家的过程中做到干净、透明，不能允许太多的“例外”存在。如果民众发现军方管理下的国家和以前没什么不同，甚至还有新的社会问题不断涌现，那么很快会对军方失去信心和支持。

泰国1991年政变后的临时总理阿南也在接受采访时提醒军方不要让泰国回到政变前的体系。阿南说，军方目前需要做的是保持廉政，避免贪污和独裁。

政治分析人士阿提亚则指出，由于军方出台的许多新规并没有得到很好实施，因此民众有理由怀疑即将在军方领导下成立的国家改革委员会是否能够拿出行之有效的改革办法。军方决心在11个方面进行改革，但这并非是短期所能够完成的。

据新华社社

没有反对票

陆军司令巴育当选总理，泰国政治前景仍难料

泰国国家立法议会21日召开会议，选举陆军总司令、军政府当局“全国维持和平秩序委员会”主席巴育·占奥差为临时总理。选举结果确定后，巴育在接受媒体采访时表示：“首先，我想国家继续前进。”

有分析认为，难以预计巴育下一步将采取哪些措施。



8月21日，巴育(前)在泰国春武里府出席军方活动。新华/美联

巴育未到选举现场

当天的选举采取提名后投票方式。根据规则，候选人只要获得197名议会成员中半数以上的支持，即超过99票便可当选。

60岁的巴育是当天选举的唯一候选人。在当天到会的194名议员中，除议长、两名副主席弃权外，其他成员一致同意巴育出任总理。这一任命需要得到国王普密蓬·阿杜德批准。

因为没有安排候选人阐述观点的环节，巴育本人未到场，而是前往首都曼谷市外的一处军营视察。

选举结果确定后，巴育在接受媒体采访时说：“首先，我想国家继续前进。”

西方政府将继续施压

多家西方媒体认为，泰国军方旨在通过选举巴育为总理巩固权力。路透社评论说，巴育当选总理为今后几周内组建过渡政府铺平道路，但权力依然将牢牢掌握在军方手中。

今年5月，巴育领导军方发动军事政变，推翻执政的为泰党政府，结束持续数月的街头抗议和冲突。

泰国军事政变引发一些西方国家的强烈反应。一名驻曼谷的西方国家外交官在接受路透社采访时说，巴育被提名出任总理并不令人意外，西方政府将继续向泰国方面施压，要求举行公平选举。

下一步措施难以预计

巴育先前公布一份“三步走”的路线图，提出修改宪法、实施改革，最早在2015年举行大选。按路透社说法，巴育提出的不少改革措施响应了前总理他信·西那瓦反对者的要求。

日本京都大学教授帕温·查查瓦蓬本认为，军政府试图在把权力交还给民选政府前消除他信的所有影响。

泰国玛希隆大学讲师戈吞说，难以预计巴育下一步将采取哪些措施。“如果他不尊重改革、过渡政府和选举的时间点，我们就有麻烦了，”戈吞说。

据新华社社

12名被菲扣押中国人获释

本报讯 据菲律宾《世界日报》报道，19日被菲律宾移民局扣押的54名中国公民及外籍华人，已有12人获释。

其中3名持菲护照者已于当日晚获得释放。在计顺市以及马拉汶市建筑工地被扣押的26名中国籍工人中，已有6男3女共9人于20日晚获释，其余则被移送至米丘丹看守所关押。

记者20日上午随同华社团体代表前往移民局探望被拘押者，为他们送去了饮用水和点心等。

记者同时也了解到，在被扣押的人士当中，绝大多数都有合法居留手续，包括有效签证及ID卡等，但是却迟迟得不到移民局官员的核实与确认。

同时，记者从中国使馆方面了解到，使馆已经通过与移民局主管官员沟通，希望尽快处理该事件，善待被扣押的中国公民，同时，使馆也要求被扣押者家属

及时将身份证明送交移民局以备检查，从而早日获得解决。

据悉，菲律宾移民局19日下午突然对计顺市和马拉汶市各一处建筑工地，以及马尼拉市中国人聚居较多的溪亚婆地区一小商品商场进行检查。50余名中国人因涉嫌从事活动与所持签证种类不符，被移民局官员带走接受调查。据中新社

济南肛肠医院

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

鲁医L [2013] D05-09-072

济南北大皮肤病医院

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

鲁医L [2013] D05-09-070

济南乳腺病医院

乳房疼痛、乳腺增生、男性乳房发育症等

鲁医L [2013] D05-14-076dp

济南耳鼻喉医院

耳鼻咽喉疾病

鲁医L [2013] D05-09-071

济南消化病医院

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、嗳气等

鲁医L [2013] D05-09-072

山东东方男科医院

专业男科 成就健康男人

鲁医L [2013] 第07-29-173号

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

0531-66677777
济南市少年路7号(大明湖西南门)
www.66677777.com

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com
www.sddfnk.com

韩国警方逮捕 30多名吸毒外教

据新华社消息 韩国首都首尔警方20日宣布，30多名在韩国教英语的外国人因走私、交易和持有大麻而被逮捕或控告。

首尔警察厅说，共有37人被捕或被控，包括一名在美国定居的韩国籍男子，姓申(音译)，以及一名韩裔美国人，姓金，两人都英语教师。

警方说，申某和金某今年早些时候借助美国军用邮政服务把两公斤大麻带入韩国，通过韩国籍和尼日利亚毒贩出售给32名买家。

按照警方调查人员的说法，两公斤大麻足够4000人次吸食。

警方消息显示，那32名买家受到非法吸食大麻指控，他们大多是在首尔附近的大学、小学、私立教育机构甚至幼儿园教英语的外国人。

调查显示，被捕者中，一名姓名缩写为的尼日利亚毒贩在水原附近京畿道龙仁市一家幼儿园教英语；一名美籍英语教师为躲避吸毒检测，把自己的头发剃光，但他的尿样检测呈阳性，依然露馅。

根据韩国法律，吸食大麻至多可以判处5年监禁或罚款5000万韩元(4.9万美元)。韩国联合通讯社报道，警方打算加强打击涉及外籍教师的毒品犯罪。

现代瑜伽创始人 艾扬格离世



据新华社消息 现代瑜伽创始人、印度人艾扬格20日早上因肾衰竭在医院去世，享年95岁。

艾扬格的个人官方网站发布了一张他面带微笑的照片，旁边附言：“我常告诉人们：活得幸福、死得庄重 1918年12月14日至2014年8月20日。”

印度总理莫迪在微博客网站表达了对艾扬格的深切哀悼。他说：“世世代代将铭记艾扬格是一名好导师、学者和将瑜伽带到世界各地人民生活的中坚分子。”

艾扬格青年时开始练习瑜伽。18岁时，他的导师派他前往西部城市浦那教授瑜伽，艾扬格在那里开发出一套自己的瑜伽动作，最终创办了自己的瑜伽学校。

20世纪50年代，艾扬格在一次前往孟买的旅途中偶然结识美国小提琴大师耶胡迪·梅纽因，在后者帮助下将瑜伽传入西方。

2004年，艾扬格入选美国《时代》周刊评选的“全球百大最具影响力人物”。